

# 韩国卡通人物Pororo将现家居卖场 居然之家涉足儿童产业

与居然之家董事长兼总裁汪林朋见面两个多月后，韩国Iconix娱乐集团总裁、Pororo动漫公司董事长崔镇植下定决心，将自己的品牌交给居然之家进行全国拓展。2016年11月20日，居然之家全资子公司北京怡星儿童文化发展有限公司与韩国动画片Pororo的制作公司艾康尼斯以极其低调的方式在居然之家签约，宣布居然之家从此踏入儿童娱乐领域。

## 进军儿童娱乐

坚持着一贯的“高端”定位，居然之家跨入儿童娱乐领域也丝毫没有含糊，不仅从娱乐业大国韩国引进儿童业态，而且一出手就是韩国国宝级卡通人物Pororo。这既益智又搞笑的小企鹅，在韩国有着“孩子们的总统”的地位，形象出现在1500多种商品上，深受儿童欢迎。

这并不是Pororo儿童主题乐园首次进入中国。2014年1月18日，国内首家Pororo儿童主题乐园在北京爱琴海购物中心开业，随后又相继入驻了重庆、广州等城市。

“爱琴海的Pororo主题乐园签约时间比较早，很多产品都是以前的；相比之下，我们会推出更多

## 品牌关注



居然之家董事长兼总裁汪林朋(右)与韩国Iconix娱乐集团总裁、Pororo动漫公司董事长崔镇植(左)探讨如何将儿童娱乐业态引入家居卖场

最新的概念和产品，更具吸引力。”北京怡星儿童文化发展有限公司负责人郝立冬告诉北京商报记者。他所率领的北京怡星儿童文化发展有限公司，2016年5月由居然之家斥资2000万元全资打造，将是居然之家儿童板块中儿童娱乐、儿童教育、儿童零售品等业务的操盘机构。

## 布局儿童产业

“2016年底之前，Pororo儿童主题乐园项目入驻居然之家丽泽店，并于2017年4月开业；与此同时，居然之家顺义店、十里河店也将陆续开出Pororo主题乐园；随后，伴随着居然之家体验MALL的拓展，Pororo儿童主题乐园将伴随着居然之家的步伐走向全国，甚至北京怡星

儿童文化发展有限公司会进行海外投资……”郝立冬言语不徐不缓，但说到引进Pororo儿童主题乐园后的一系列布局，仍有些难掩的兴奋。

除了Pororo，北京商报记者在北京怡星儿童文化发展有限公司了解到，居然之家儿童产业板块正悄然进行着布局。

一家名为“巧智博仁儿童之家”的国际教育机构已经招商完毕，将通过蒙台梭利教育法在儿童成长早期挖掘儿童潜力，为孩子的成长打下基础；同样值得期待的“儿童空中花园”，占地1万平方米，也已经完成招商，“打破传统儿童娱乐方式，为孩子打造一片健康、自然的绿色娱乐空间”，是这座“空中花园”的愿景。此

外，为儿童提供艺术教育的美智美乐艺术工作室、婴幼儿游泳馆连锁品牌马博士婴儿游泳馆均已

完成招商。

## 探索未来之路

进口食品、养老、健身、家政、儿童娱乐……伴随着居然之家这一系列让人眼花缭乱的跨界组合拳，一个崭新的概念慢慢浮出水面：居然之家体验MALL。

以家居建材为主体，上游向设计挺进，通过建立顶层设计中心引进德国红点奖，给家居建材赋予了更多设计元素和品质特色；下游向家居延伸，居然安康进口食品超市满足家庭高端生活品质需求，福康养老用品体验中心覆盖养老产业链，怡生健身会所满足年轻白领健康需求，家政服务进一步将触角伸向家居终端。

“接下来欠缺的，就是儿童板块了，孩子玩得开心，一个商圈就变活了，不仅是把丽泽店这些卖场盘活，从更长远的角度来看，居然之家是在为未来发展之路做探索。”一位业内人士表示。

试想在居然之家建立的娱乐设施、教育机构里长大，未来将会怎样呢？

北京商报记者 曲英杰

## 1200个品牌发起年度终极营销行动

# 城外诚避开“双11”打造“1234”



在2016年11月18日举办的“年终收官大动作”促销活动暨表彰大会上，城外诚市场运营总经理刘洋为卖场1200个商户代表打气助威。

单活动，联满13单即可领取液晶彩电。

出色的营销能力，使城外诚举办的大型爆破营销活动屡次成为家居建材行业营销史经典案例。此次年终收官大促，是城外诚2016年举办的第四次大型爆破营销，此前的三次营销皆是以破亿业绩收官。3月的春季营销创造了日签单额超6400万元的纪

录，随后的两次大型营销活动，巧妙利用了端午、中秋和国庆的密集客流，打造了节假日营销的经典案例。除了大型的爆破式营销，卖场内八大联盟频繁举办一些特色营销活动，并引进如“国际大马戏小丑嘉年华”等文化活动，让京城消费者每时每刻走进城外诚，都能享受到优惠的价格和欢乐。

## · 行业动向 ·

### 集美家居北苑店七周年送“三大礼”

北京商报讯 (记者 谢佳婷)2016年11月25日—27日，集美家居北苑店将迎七周年庆，为回馈京城消费者，特准备了“微信游戏赢好礼”、“店庆活动尊享卡免费领好礼”、“签单送好礼”三大礼。

第一大礼是微信游戏赢好礼，11月18日—25日，每天登录集美家居北苑店微信公众平台参与微信游戏即有机会获得超值大礼一份，游戏分数越高礼品越给力；第二大礼是店庆活动尊享卡免费领好礼，凡购买店庆活动尊享卡的顾客，11月25日—27日活动当天即可在活动现场凭店庆活动尊享卡免费领取葵花籽油一瓶；第三大礼是签单送好礼，凡购买店庆活动尊享卡的顾客，活动期间每天成功签单的前200名顾客，即可凭合同单免费领取红酒一瓶。

此外，凡活动期间在各品牌展位签单的前5名顾客即可享受超低优惠价格购买同品牌限量产品，7元、77元、777元超值特价产品随意选，购物单笔合同消费每满1000元以上(实付金额)的顾客，还可在11月27日参加终极大抽奖。4999元免单大奖、42英寸液晶电视、家用保险柜不知会花落谁家？

### 宜家增加毛绒玩具义卖产品系列

北京商报讯 (记者 曲英杰)2016年11月22日，宜家宣布首次启动全新系列公益活动。于2016年11月20日—12月24日举办毛绒玩具教育义卖活动“玩起来，让家更暖”，产品系列从毛绒玩具单项，扩大至儿童部所有玩乐产品，包括多款儿童家具和玩具。

北京商报记者了解到，在活动期间，宜家每售出一件玩具，IKEA Foundation就会捐出1欧元，用于支持IKEA Foundation在全球指定项目。据宜家中国区公关经理许丽德透露的数据，截至2016年，宜家已经向这个项目的合作伙伴联合国儿童基金会(UNICEF)和救助儿童会捐款达8800万欧元，累计帮助1200万儿童。

“玩耍是孩子生活的主题，也是他们认知世界的最初方式。”许丽德表示，宜家希望通过“玩起来，让家更暖”公益活动，让更多人关注到所有儿童都应当享有健康成长和发展的权利。此外，2016年12月3日—2017年1月3日期间，宜家家居西红门店所在的北京荟聚中心还将以宜家毛绒玩具为主题举办一场盛大的圣诞主题活动，为更多儿童带去玩耍的乐趣。

### 中国家居产业绿色供应链联盟成立

北京商报讯 (记者 谢佳婷)“中国家居产业绿色供应链联盟是全国首个国家层面全产业链绿色联盟，跨八大‘中’字头行业协会成立产业联盟尚属首次，不仅将对家居行业形成绿色家居产业链带来深远的影响，也将为其他行业带来示范效应。”2016年11月7日，在中国家居产业绿色供应链联盟成立大会上，中国林产工业协会副会长兼秘书长石峰新当选为中国家居产业绿色供应链联盟主席。

据了解，中国家居产业绿色供应链联盟由中国家具协会、中国涂料工业协会、中国林产工业协会、中国塑料加工工业协会、中国皮革协会、中国家用纺织品行业协会、中国缝制机械协会和中国环境保护产业协会共同发起，联合全国从事家居产业上下游生产企业、商贸流通企业、设计机构、科研院校等单位成立的非独立社团法人组织，八大行业协会的85家优秀企业成为联盟的首批成员。

### 顾家家居五登2016年度创新金牌榜

北京商报讯 (记者 曲英杰)2016年中国家具行业十大时尚沙发品牌、2016中国家具行业床垫十大创新品牌、2016中国家具行业软床十大创新品牌、2016中国家具行业营销策划最具创意奖，在2016年11月18日举办的第八届中国家具行业创新高峰论坛暨年度创新金牌榜颁奖典礼、第九届中国家具职业经理人大会暨颁奖典礼上，顾家家居连续揽得四枚奖章，顾家家居副总裁刘宏被授予2016中国家具行业十大杰出职业经理人称号，颇受瞩目。

在这次家具行业的年终盘点大会上，共设有制造品牌类别、人物奖项类别、产业链配套服务奖项类别和办公家具类别四大类别共计55种奖项，对2016年内中国家具行业中富有创新精神的品牌给予表彰。广东省家具协会会长王克为在场的企业家提供了下一步创新建议，今后新中式家具与多功能家具将是发展的重点，家具人需要做深做透，做出自己企业的特色。